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 نقطة 12: الجزء الأول
 نقاط 4: التنرين الأول

 .إليك الىثيقت االإقابلت 

 .طع عىىاها مىاشبا لهره الىثيقت -1

 .(4)إلى  (1)شم البياهاث للعىاصس االإسقمت من  -2

 .حدد الدوز الري جقىم به هره الىثيقت -3

    -1-الوثيقة                                 .(4)أذكس االإؼرًاث التي جمس عبر العىصس  -4

 نقاط 4: التنرين الثاني
 .(2)طع البياهاث بدلا من الأزقام على الىثيقت  -1

 .من حيث الىظيفت (04)و  (03)قازن بين العىصس  -2

 :إليك االإعادلت الآجيت (03)لؼسض جحدًد دوز العىصس  -3

Hb + 4O2 → HBO8 

 .Hbحدد الاشم العلمي االإمثل بالسمز  - أ

 .؟O2 بالـ Hb ًتحمل أًنمن خلال االإعادلت الكيميائيت  - ب

 .حدد االإفهىم الحقيقي للتىفض - ث

ت جحدث عمليت التىفض؟ - ث  2   الىثيقت         . على أي مصتىي في العظىٍ

 نقاط 4: التنرين الثالث
 (التصىس)ًمثل الشكل االإقابل طسس مصاب بالىخس 

 .حدد شببين لهره الؤصابت -1

 .هل ٌشعس صاحب هرا الظسس بالألم؟ علل إجابتك -2

 .أعد زشم طسس شليم مع كتابت جميع البياهاث -3

 
 -3-الوثيقة 
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         : الجزء الثاني

 نقاط 8: الوضعية الإدماجية
ظهسث على شخص أعساض مسطيت فزاز عيادة طبيت و بعد الفحىصاث الأولى جبين أهه ػير مصاب بأي مسض 

. جسثىمي ففلب مىه إجساا جحاليل الدم فكاهن الىتائئ كما في اللدول 

( 1)السند 

حالت الصخص الحالت العادًت  

اث الدم الحمساا في   1عدد كسٍ

 3ملم

ت في 5 ت في 3.5 3 ملم1 مليىن كسٍ  3 ملم1 مليىن كسٍ

 غ 100 غ 150ل /غ1كميت الهيمىػلىبين في 

: 2السند

و أي اهخفاض فيه ًؤدي إلى أكسلت ػير كافيت  (Fe)الهيمىػلىبين صبؼت مسكبت من بسوجين و )خظاب الدم 

. لللصم

: اعتمادا على الصىداث

 شم االإسض الري أصيب به الصخص -1

 .حدد الأعساض التي ٌعاوي منها هرا الصخص -2

 .قدم هصيحتين لهرا الصخص لتفادي االإسض -3

 بالتوفيق
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